



近百支团队组成不同方阵 走出温暖徒步路

# 今年徒步大赛 这些特殊人再相聚

□本报记者 张堃雷

5月27日,工商银行杯·第19届新晚报万人徒步大赛将在哈尔滨市人民广场鸣枪开赛。作为徒步大赛的参赛主力军,近百支团队将参与到今年徒步大赛中,与广大市民一起迈开跨江过桥、奔向终点的脚步。这些团队的参与,尤其是一些特殊参赛人群的到来,赋予了徒步大赛不一样的意义。

## 年轻团队加盟 彰显“活力哈尔滨”

今年的新晚报万人徒步大赛以“活力哈尔滨”为主题,吸引了来自全市各行业的年轻群体前来参与。其中,还有不少像哈药集团技术中心科研团队、哈工智慧嘉利通科技股份有限公司、黑龙江科瑞检测技术有限公司、黑龙江省鼎捷路桥工程有限公司等从事高精尖产业的单位。

几位团队负责人表示,新晚报万人徒步大赛作为一项拥有20年历史的全民健身活动,每年都会带动众多市民走向户外、亲近自然。“虽然我们常年在办公室里工作,但还是希望能多参与像徒步大赛这样的活动。希望我们的加盟能让更多人看到哈尔滨的



年轻和时尚,也让大家知道,哈尔滨是一座充满科技感的城市,让更多年轻的高精尖人才像我们一样,选择扎根哈尔滨。”

## 跨越百公里 巴彦徒步队四点半就出发

一支来自巴彦的团队引起了组委会的注意,他们就是曾于2017年参与过新晚报万人徒步大赛的巴彦徒步队。

“我们已经定好了一辆39座的客车,27日当天4点半一起出发,前往开幕式现场。”团队领队冯伟表示,成员们非常期待再次来到新晚报万人徒步大赛的现场,展现巴彦运动达人的风采。

据冯伟介绍,巴彦徒步队由一群热爱健身的年轻人组成,毽球、徒步都是他们平时喜欢的健身活动。“平时因为工作总去市区,但是,单纯去徒步游玩的机会很少,这次就是希望跟大家一起热闹热闹。中午走完10公里的徒步路程以后,我们30几个人也会到松北的湿地走走看看。”冯伟说,虽然当天会起早,还要走10公里的路程,但是,队员们依然对于即将到来的活动非常期待。“相信在徒步爱好者的陪伴中,我们一定会度过一个难忘的周末。”

## 免收报名费 智爱团队感受“温暖步行”

20日上午,哈尔滨市智爱公益志愿服务中心团队的领队马波与两位志愿者一起,来到徒步大赛装备领取现场。“太感谢组委会了,连续两次大赛为我们提供了免费的参赛名额。”马波说,这是团队继2019年第18届大赛后,再次加入新晚报的万人徒步大军中。“上次走完后,很多成员都感觉意犹未尽,所以我们今年又来了。”

据马波介绍,智爱公益志愿服务中心成立于2017年,针对社会弱势群体开展义务的爱心助教、机构托养、居家托养、助老服务等志愿服务项目。2019年,团队共有30人参加;而今年,他们的队伍扩充到了50人,由盲人、智力残疾群体组成,参赛者的家属和智爱公益志愿服务中心的志愿者们也将在团队中为他们的安全保驾护航。“新晚报万人徒步大赛是一项拥有20余年历史的品牌活动,团队来参赛也是希望让残疾人群众感受一下全民健身大狂欢的氛围,为他们提供一个融入社会、亲近自然的平台。”马波表示,组委会对团队参赛费的免除,让广大残疾人朋友感受到了来自

组委会满满的关爱,也让他们感受到了来自全社会的关注和温暖。

## 老知青团队 陪徒步大赛一直走下去

作为全勤出席19届新晚报万人徒步大赛的团队,哈尔滨知青联谊会团队的老知青们伴随着新晚报万人徒步大赛走过了20载春秋。今年,他们依然将出现在徒步大赛的现场。20年光阴闪过,有很多人从符合条件的参赛者变成了“超龄人员”,但他们对于新晚报万人徒步大赛的爱却始终不曾衰减。

虽然相比于从前接近千人的阵仗,今年团队245人的参赛阵容算不上豪华,但这些曾为黑龙江发展贡献过青春和汗水的老人们却说,即便人数再少,他们也会陪新晚报万人徒步大赛一直走下去。

“虽然我们的团队人数没有以前那么多了,但我们陪着新晚报一起一直走下去的愿望始终未变。希望我们这245个参赛者,能带着这些扎根哈尔滨的老知青们的心愿,陪伴新晚报万人徒步大赛走得更远。”团队领队李华英说。

## 工商银行杯·第19届新晚报万人徒步大赛

天气回暖 产量增多

草莓价“贴地皮儿”

时令水果“接力”上市

本报讯(记者 陈悦 文/摄)迎来小满节气,各地气温上升,荔枝、草莓、蓝莓、杨梅、桃子等时令水果又到了上市的季节。当前水果价格怎么样?22日,记者走访了哈达农产品批发市场。

水果商户刘瑜告诉记者,“五一”假期后,海南、云南、山东等地水果大量上市,价格走低,尤其丹东草莓和海南荔枝批发价格环比下跌。22日,草莓批发价格每斤10元至11元,较上月同期降3元;荔枝每斤12元至13元,较上月同期降8元左右。

哈达果品部副经理左春雨表示,市民当下吃到的荔枝品种

大多是海南的“妃子笑”,其成熟期早,4月末就已经在市场上少量销售了,当时价格“高得惊人”,现在则是进入大量上市期。同时,今年是荔枝“丰年”,产量增大拉低了价格,所以现在荔枝的批发价很实惠。预计海南荔枝一直销售至6月中旬,后期价格还能降下来,然后是来自广西、广东的荔枝接档上市。

当前,草莓迎来最便宜的季节。左春雨说,因冬季棚内种植,丹东草莓冬季销售价格是一年中最高的,眼下是“大地”货,种植成本降幅大,从而拉低了采购价、市场批发价。预计丹东草莓

最晚能销售至6月初。现在草莓价格几乎“贴地皮儿”,喜欢这一口的抓紧时间尝尝。

哈达果品部经理高志原表示,哈达批发市场现在平均每日销售水果1000吨,其中75%为国产水果,荔枝、草莓、蓝莓、杨梅、桃子、瓜类等均属于应季水果,产地多来自海南、云南、山东、辽宁,可以说当前的冰城水果市场品种很丰富、产地供应量较为充足。随着天气转暖,南方的西瓜、甜瓜和华中、华中产区的樱桃、草莓、桑葚等时令鲜果陆续进入收获期,进一步带动了水果市场的供应量。

